

有趣的海豚表演

暑假里,我和爸爸妈妈一起去珠海长隆海洋王国游玩。我们在王国里看到了许许多多的海洋动物,还欣赏了很多精彩的动物表演,但最让我难忘的还是海豚馆的海豚表演了。

海豚馆的明星有好几位。它们的皮肤很光滑,在日光的照耀下,一闪一闪的,泛着金光,很是耀眼。他们时而跃出水面朝我们点点头,时而转个圈扭扭身体,时而在水里游一程,看着非常友好。

在驯兽员叔叔的指挥下,海豚们表演了第一个节目——《音乐跳高》。随着音乐响起,只见驯兽员把手往水里一拍再一抬,几只海豚就跟着驯兽员的手势先钻到水下,再猛地一蹦,凌空跃起,跳得不仅高,还特别有节奏,跟随者音乐,台下响起了雷鸣般的掌声。

第二个节目是《海豚拉船》。在表演这个节目之前,场上有一位小姐姐被选中为最佳嘉宾,可以和海豚共同表演,可把我羡慕坏了。驯兽员叔叔先把岸上的游艇推下水,接着把游艇前

国宝大熊猫

今年暑假,爸爸妈妈带我和妹妹去太湖湿地公园游玩。在那里,我看到了国宝大熊猫。

初次见到它,我就被它那萌萌的外表给吸引了。它有一个胖嘟嘟的身体,穿着黑白相间的毛衣,顶着一双“墨镜”似的眼睛,加上一个黑色的、粽子似的小鼻子,还有它那贪吃的嘴巴,非常可爱。

只见一只大熊猫靠在柱子上美美地休息,另一只大熊猫则是低着头睡觉。突然,靠在柱子上的大熊猫脚动一下,我以为它要醒了,于是兴奋地叫道“熊猫动了!熊猫动了!”,可是那只熊猫只是把脚挪动了一下,似乎是在伸懒腰呢。原来大熊猫十分贪睡,除去一半的进食时间表,剩下的时间都在睡梦中度

变成了一只狗

一觉起来,当温暖的阳光洒在我身上的时候,我感觉到一丝丝的异常,低头一看,我的两只手怎么成了两个狗爪子了?当我张开嘴想说话,却发出“汪汪汪”的狗叫声。我,一个帅气的大男孩,变成了一只棕色的小狗,简直毁三观啊!没办法,就先这样生活下去吧。

“毛毛!”一声清脆甜美的女中音传了过来,我在心里想着,这有可能就是我的名字吧。我走过去,“汪”的叫了一声,此时,女主人转过身看着我,她说:“浑浑,你来得正好,快上楼去把毛毛叫醒。”

听了她的话,我转身上楼。一边走,一边想:为什么我的名字那么奇怪呢?“浑浑,浑浑”,怎么越听越像混混呢?想不通呀,想不出原因呀。

想着想着,我已经到了小主人房间门前,我站起来用我的手,哦,不对,现在要说用我的前爪,打开了门,一进去,我就跳上了床,“汪汪”地大叫起来。这时,小主人毛毛坐了起来,不耐烦地说:“浑浑,你干吗呀!我还没睡醒呢!”我又汪汪叫了两声,跳下床,跑下楼,吃饭去了。

“哇!”是煎蛋加火腿,这我可喜欢吃了。我跑过去,风卷残云般地把早餐吃光了。此时,我的小主人毛毛才下楼吃饭。

午后,毛毛带着我出去遛弯。到了外面,我找到一棵树,

成功离不开智慧

——读《三国演义》有感

“话说天下大事,分久必合,合久必分。”这句话是出自《三国演义》,它的意思大概是:天下有个规律,一个国家里各股势力分散的太久终会合并;合并的久了,少不得要分散。

《三国演义》的作者是罗贯中,此书主要讲了从东汉末年到西晋初年之间近百年的历史风云,以描写战争为主,描写了东汉末年的群雄割据混战和魏、蜀、吴三国之间的政治。

书里最令我敬佩的人物是诸葛亮。他知天文,晓地理,是三国时期杰出的政治家、文学家。号称“卧龙”。他为了报答刘备三顾茅庐之恩,做到了“鞠躬尽瘁,死而后已”,最后因为刘禅的无能,不得不大小事务一手操办,结果积劳成疾,在他五十四岁时去世了。

此书中的每个故事都有一个道理,其中令我印象深刻的是“赵云力救小阿斗,张飞独断长坂桥”。这个故事主要讲了曹

为梦想而奋斗

——读《向山而行》有感

我想,每个人都有个绮丽的梦想,并视若珍宝。《向山而行》的主人公秀梅,她的梦想就很伟大,就是要“承办一所免费的女子高级中学,为大山里的女孩开辟一条崭新的道路”,她为了这个梦想奋斗了一生。

《向山而行》这本书,讲述了秀梅如何承办免费女子高级中学的经历。办学过程经历了重重困难,但面对困难她都坚守着自己的理想,从未放弃,不断奉献着她的价值。正如书中评述:“不施粉黛却有一张最美的面庞,一腔孤勇守护着青春和理想;崎岖的山路上,停不下家访的脚步,如春的校园里,唱响着红色的传奇;她让大山里开出了一朵朵美丽的花,她是中国女性勇敢的楷模!”这就是秀梅,这就是坚持,这就是梦想的力量!

其实和秀梅一样坚持的人很多,他们都在自己的岗位上发光发热。比如在疫情暴发时,坚守在第一防线的“白衣天

面的塑料环套在一只海豚的脖子上,然后手往前一挥,海豚就当起了“船长”,沿着池子边沿游了起来。小姐姐坐在船上乐坏了,不时地朝我们挥手。

第三个节目是《海豚顶球》。我以前在电视上看到过海狮顶球,就是原地转球。没有想到的是海豚顶球,是跟随者驯兽员的哨声,一个腾空跃出将一个很大很大的瑜伽球顶出,直接扑向观众席,场上顿时沸腾了,我又想被丢到,又有点害怕。一个一个球顶来,其中一个球扑到了我旁边的爷爷那,溅起的水花洒了我一脸,哈哈,我觉得太刺激了。

音乐声再次响起,小海豚们一个个在水中昂起了头,围成了一个圆圈,同观众们道别。海豚表演实在是太精彩了,下次有机会我会再来的。欢乐的长隆之旅给我的暑假生活增添了许多乐趣。

苏州市金阊教育集团
金阊实验小学二(5)班 邵筠杰 指导老师:何丽萍

过,在野外平躺、侧卧、俯卧都是它们最喜欢的睡觉姿势。

大熊猫不仅爱睡觉,而且很能吃,它的食性也非常奇特。它主要以吃竹子为主,最喜欢吃鲜嫩的竹笋,没有竹笋才开始吃竹子、竹叶。通过查阅资料得知大熊猫最喜欢吃的竹子有:大箭竹、华西箭竹。有时大熊猫也会吃一些野果和肉来充饥。

大熊猫数量十分稀少,是我国一级保护动物。它主要生活在偏僻的竹林里,由此得名“竹林隐士”。

大熊猫是我国的国宝,是中国的“活化石”,同时也是人类的好朋友。我们要共同携手保护大熊猫,保护它的家园,让它们过上幸福快乐的生活!

苏州高新区金色小学四(7)班 庄淇 指导老师:苏晓晨

抬起左后腿尿了出来。此时,我又感到一阵急意,便快速搜寻,找到一处草高而密的地方,蹲下来开始解决“大号”。解决后,不知怎的,我下意识地想要尝一口,但最终还是忍住了,那样的话,要被毛毛妈妈骂了呀!回到家后,我感觉有点儿困,趴在地上,不一会儿就睡着了。

我一觉睡到了晚上。醒来后,我发现女主人和毛毛都不在,就打算自己出去遛弯,但一想到外面可能有狗贩子,我立马打消了这一念头。正想着在家该干些什么时,突然门被打开了。我以为是女主人和毛毛回来了,忙去门口迎接他们。没有想到,进来的是个带黑面巾的陌生人。我立刻“汪汪汪”地大叫起来,张开大嘴,露出锋利的牙齿冲上前,想咬住他。他却躲开了,我灵机一动,站在门口大声“汪汪汪”地叫着,把邻居给引过来了。

那个小偷见有人过来,一下子慌了,仓皇地绕开邻居想逃跑,被躲在暗处的我一下子扑倒在地。我正担心斗不过小偷,女主人和毛毛回来了。警察也来了,他们把小偷抓走了。我虚惊一场,想想还有点后怕。之后,由于和小偷搏斗,我觉得很累,趴在地上就睡着了。

第二天醒来的时候,我发现我变回了自己。

苏州市浒墅关中心小学六(4)吴四海 指导老师:刘春花

操为报仇,亲自带兵五十万来攻打刘备。但刘备带了一大群老百姓走得很慢,被曹军追上,打得七零八散,连刘备的家小也丢了,赵子龙不顾死活,杀回去找,等找到时,已被曹军十几人追赶着。

他走到长坂桥时,张飞一个人挡在那,为赵云争取时间,他大声问曹军中有没有人敢与他决一死战,那喊声震得周围山谷都有了回应声,更是吓得敌军带队将军夏侯杰坠马而亡。

曹军士兵都吓破了胆,你推我,我踏你,死了很多人,曹操更是吓得拔转马头就跑。张飞怕曹军再次追来,就把桥拆了。刘备知道了先是表扬了他的勇气,但批评了他:“曹操生性多疑,你把桥拆了,他就知道你心虚,就会马上追来。”

所以,完成一件事不仅需要勇气,还需要足够的智慧。

苏州市高新区金色小学六(3)班 李奕辰 指导老师:龚椿雅

使”,他们不怕辛苦,不怕累,守护着每一个生命;在交通堵塞的时候,疏导交通,维持秩序,这就是警察!他们忠于职守,守护着一座城。在烈日炎炎下,你是否看见过一个个浑厚有力的背影,他们站姿有力,队伍整齐地在军训,汗水从额头上流下,浸湿了衣服,都顾不得擦,这便是“军人”!他们神圣伟大,时刻准备着,守护者一个国家……这就是坚持的力量,这就是为了梦想而奋斗。

中国千千万万个子民都在努力奋斗,无私奉献。每个人在各自的岗位上坚守着,那我们作为一名生活在城市里小学生,有丰富的物质资源,有宽敞明亮的教室,更应该珍惜现在的幸福生活,好好为自己的梦想努力

“心中有李白,脚下有杜甫。”心怀梦想,努力奋斗。加油吧,少年!

苏州高新区金色小学六(4)班 居芷琪 指导老师:高珏雯

化学江湖

在我们中国许多文学作品,尤其是武侠小说中经常会听到“江湖”两个字,而这个“江湖”则是侠客们的活动范围。那大家有听过“化学江湖”吗?其实“化学江湖”就是化学元素们的活动范围。

那化学又是什么呢?化学是在原子、分子水平上研究物质的组成、结构、性质、转化及其应用的基础自然科学。而化学元素就是化学的组成部分。其实我们身边就有好多的化学现象:比如,打开一瓶“汽水”,里面的“气”跑出来了;点燃一根烟花棒,美丽的烟花在夜色中盛开……所以化学对我们很重要,它给我们的生活带来很多便利,可以帮助我们正确认识物质并有效利用,从而推动人类文明的进步。接下来就让我给大家介绍一些“化学江湖”中的化学元素吧:

第一位亮相的是氢元素。氢元素算是我们生活中最常用的一种元素,我们在氢气球,食品加工厂,植物园里都有它的身影。在食品加工厂里工人叔叔把含有氢元素的淀粉,蛋白质跟其他加工食品的辅料混合在一起,做成松软可口的面包。植物园里植物身上也有氢元素,它就像胶水一样,把植物体内的各种结构连接在一起,还能参加植物的光合作用、呼吸作用等重要工作。

第二位亮相的是氧元素。它是生命里不可或缺的重要组成部分,地球上大部分的生物需要吸入氧气才能存活。除了能够给生命提供能量,氧元素还是地球生物的铠甲,当三个氧原子结合到一起的时候,就形成了氧元素的另一种形态——臭氧,臭氧生活在地球表面以上20~30千米的地方,吸收了太阳光中对生物有害的短波紫外线,是名副其实的“地球卫士”。

第三位亮相的是碳元素。它可以组成金刚石、石墨。金刚石拥有强大的工业切割功能,而石墨可以制成防火材料、导电材料和我们用来写字、画画的铅笔芯。碳元素还有一个非常重要的作用哦。人体中有一种非常重要的化合物叫氨基酸,它可以为人体提供各种营养跟能量。而碳元素就是将氨基酸中的四种元素连接在一起,如果没有碳元素这个“骨架”,就没有氨基酸,没有氨基酸,就没有地球生命。

这三种元素各自都有高强的本领,但是当它们结合在一起的时候,才能顺利地给人体供给能量,维持人体健康!所以它们都是“生命之源”。

“化学江湖”里还有很多其他的化学元素,它们都在各自的领域发光发热。如果你还想进一步了解其他元素,可以看看化学元素周期表哦。

苏州市浒墅关中心小学五(4)刘陈睿 指导老师:刘春花

我是一个坏掉的路灯

我是一个坏掉的路灯。我住在一个普通的小公园里,我没有愿望,这里也没有我的同伴。我的身体被涂满银色的油漆,身上被人们贴了好多广告、传单。在风雨的摧残下,我身上的油漆也慢慢被磨掉,广告、传单也变得破烂不堪。我的身体也快坚持不下去了,可却没人来医治我的身体。

白天时,我的灯不用亮起来,不用消耗我自己的生命,也能轻松地看见世间百态——嬉闹的孩童,散步的路人,吵架的夫妻,八卦的闲人,他们谈论的事情让我好笑,让我心酸,让我惊讶。在白天我像人们一样开心快乐,但到了晚上,我要忍受着巨大的疼痛,才能闪烁出微弱的光。

到了晚上,我的灯一闪一闪的,忽明忽暗,就像急诊室里重病病人的心脏,下一秒也许就会停止跳动。我都不想再闪亮,因为我之前听到有两个工人在我面前说过一段话:

“王哥,这灯一闪一闪的,怕是坏了。要不咱修一下?”

“修什么修!这一看就是整个都坏了。要换得花钱,到不亮的时候再换。”

从他们的谈话中,我知道只要我停止闪亮,就不用再忍受痛苦,我就能拥有新的生命了。

就在我这么想的时候,我看到一个人,她抱着一把吉他,好像是个流浪歌手。她正在翻着乐谱,但她坐在树下看不见,于是就往有月光的地方挪了挪,似乎是想借着月光看清楚谱子。我感觉她特别烦恼,我觉得我应该帮助她。可我的灯不闪了,我又想到她烦恼的样子,就努力让灯亮起来。我使劲,过一会儿,灯终于亮起来了,虽然还是一闪一闪的。那个流浪歌手看见我忽闪忽闪的亮,眼里顿时也似乎有了光,开心地跑到我身前坐下来。她认真地看着谱子,看了一会儿,便开始慢慢弹奏起吉他,她谈得真好听,能让哭闹的小孩安静入睡,能让枯萎的花儿重新绽放,能让我的疼痛消失不见。她弹了好久,我也听了好久,虽然我的灯光断断续续,但她丝毫不介意,甚至还在我跟前打起了地铺,安心地睡了。我的灯光也在为了她一闪一闪地亮着。

白天,她不在公园里,夜晚,她就在我跟前练吉他、睡觉,就这样日复一日。但就在一天晚上,我的身体还是坚持不住了,头上灯泡突然不亮了,虽然我早就预料这一天终会到来,但这一天真的来时,还是让我措手不及。我希望这只是和平时一样,突然不亮,一会儿又能亮起来,但这次不知过了多久,我拼尽全力,还是没有亮起来。我的身体彻底的坏了,我觉得这应该是老天怕我会舍不得那个流浪歌手的琴声,怕我还会想再为她明灯,怕我会挣扎着不想走,于是就给了我一个痛快。我想用我的灵魂最后去帮一帮她,也最后听一听她的琴声,可我的四周都是黑的,我只能站着,最后我感觉到我的灵魂也消失了。

我是一个坏掉的路灯,在我最后的时光里,我很感谢我的伙伴,我不知道她当不当我是朋友,但她的琴声抚慰了我的灵魂。所以我还是希望有好心人来帮帮我,医治好我的身体。我还是想助她能登上她想要的舞台,助她成为一个发光发热的存在。我还是想帮助很多很多需要我的人。

苏州市浒墅关中心小学六(4)班 蔡淑琬 指导老师:刘春花